

Земляки

## Талант врача и человека



30 июля, в понедельник, исполняется 50 лет с того дня, когда начала работать врачом-отоларингологом Жанна Ивановна Бурчак. В 1962 году выпускница Оренбургского медицинского института получила распределение в Курганскую область, где три года лечила больных ребятишек. Потом в течение двух лет проходила клиническую ординатуру в своем родном институте, после чего 45 лет назад приехала в Медногорск, где сразу зарекомендовала себя как талантливый врач, владеющий самыми современными методиками лечения болезней уха, горла и носа, прекрасный диагност, решительный, принципиальный, ответственный человек.

И сегодня, спустя полвека после начала врачебной деятельности, Жанна Ивановна продолжает лечить наших земляков. За ее плечами – многие тысячи операций (некоторые из них в буквальном смысле спасли людям жизнь), огромный труд по облегчению страданий детей

и взрослых, постоянное профессиональное совершенствование, последовательная пропаганда здорового образа жизни. Уже в зрелые годы освоила Ж.И. Бурчак метод криотерапии и помогает медногорцам избавляться еще и от нежелательных кожных новообразований. Всегда щедро делилась опытом с молодыми коллегами, заинтересованно следила и следит за всеми новинками своей отрасли медицины. Её авторитет в городской больнице и среди медногорцев непререкаем. Желающих попасть на прием именно к ней – всегда много.

Жанну Ивановну Бурчак, врача высшей категории, Почетного гражданина Медногорска, безмерно уважают в нашем городе как профессионала и Человека с большой буквы. В преддверии её трудового юбилея желаем нашему дорогому доктору здоровья, счастья и ещё долгих лет активной жизни.

Фото Вячеслава ЕЛИСЕЕВА.